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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 17/03/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Repúdio à interferência do Poder Judiciário

nos trabalhos da CPMI dos Correios, da CPI dos Bingos e do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar. Necessidade de efetivo cumprimento dos objetos de

Comissões Parlamentares de Inquérito.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Visita do Presidente da República ao Estado de

Santa Catarina. Apoio à decisão de empresários catarinenses de interdição da

BR-470 na região de Poço Redondo, em protesto contra as altas taxas de juros e a

elevada carga tributária vigentes no País. Necessidade de alteração da política

econômica brasileira. Anúncio de mobilização junto ao Ministério da Fazenda em

busca de solução para a crise financeira do empresariado catarinense.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Expectativa de aprovação pela Casa do projeto de

lei complementar sobre a recriação da Superintendência de Desenvolvimento da

Amazônia — SUDAM.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Instalação

da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição

nº 603-A, de 1998, sobre extinção do instituto da enfiteuse. Conveniência de

aprovação da matéria pela Câmara dos Deputados e pelo Senado Federal.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Sugestões para a revisão constitucional

prevista pela Proposta de Emenda à Constituição nº 157, de 2003.

Inconstitucionalidade da aplicação da cláusula de barreira aos partidos políticos.

ARIOSTO HOLANDA (PSB, CE) - Elogio ao Deputado João Alfredo pelo

discurso proferido sobre a cláusula de barreira. Principais tópicos do documento

Caderno de Altos Estudos: Biodiesel e Inclusão Social — A Câmara Pensando o

Brasil, elaborado pelo Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da

Câmara dos Deputados. Vantagens socioeconômicas e ambientais advindas da

implantação do Programa Nacional de Produção e Uso do Biodiesel.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Atitudes extremadas por parte

dos partidos de Direita em face da iminente vitória do Partido dos Trabalhadores nas

eleições presidenciais de 2006. Repúdio à utilização da CPI dos Bingos como palco

de acusações sobre a vida pessoal do Ministro da Fazenda Antonio Palocci para

desestabilização do Governo petista. Êxito das políticas socioeconômicas do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Liberação pelo Ministério dos Transportes de

recursos para conservação da BR-230. Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva na inauguração do Porto no Município de Parintins, Estado do Amazonas.

Transferência, pelo Governo Federal, da responsabilidade das obras das BRs-317 e

319 ao Governo do Amazonas. Encaminhamento de indicação à Ministra-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff, sobre ampliação dos

ensinos superior e técnico. Urgente necessidade de votação das propostas de

reformas política e tributária. Defesa de alteração das normas de tramitação de

medida provisória.

MANINHA (PSOL, DF) - Agressão ao meio ambiente provocada pela retirada

de areia do leito do Córrego Melchior, em Brasília, Distrito Federal. Apoio à greve

dos servidores do Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal.

Contrariedade à redução de recursos de emendas apresentadas pela bancada
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federal brasiliense ao Orçamento Geral da União. Necessidade de esclarecimento à

sociedade pelo Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, de denúncias apresentadas à

CPI dos Bingos. Defesa da extinção do voto secreto na apreciação de processos de

cassação de mandatos de Parlamentares. Artigo O caseiro e o ultramontano, de

Mauro Santayana, publicado pelo Jornal do Brasil.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Nota de pesar pelo falecimento do

escritor Josué Montello. Artigo Josué Montello, de autoria do Senador José Sarney,

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Como Líder) - Inconformismo com intervenções

do Supremo Tribunal Federal em trabalhos investigativos do Congresso Nacional.

ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR - Como Líder) - Apoio ao Projeto de Lei nº

4.530, de 2004, sobre o Plano Nacional da Juventude. Realização do I Simpósio

Regional da Juventude Roraimense, em Boa Vista, Estado de Roraima. Apelo à

Força Aérea Brasileira em favor de participantes no Congresso Nacional da

Juventude.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Defesa de implantação do Sistema Brasileiro de TV Digital — SBTVD no País.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores)

VII - ENCERRAMENTO


